

# 光明新区红坳村整村搬迁正式启动

## 首日71户被搬迁人签订框架协议,签约率达15%

深圳晚报讯(记者 丁荡新)6月14日上午,光明新区正式启动了红坳村整村搬迁工作,目前已有71户被搬迁人签订框架协议,占全部被搬迁业主的15%。

### 深入了解被搬迁人诉求

3月13日,光明新区成立了华星光电G11项目红坳村整村搬迁推进工作组,工作组下设综合协调组、补偿政策及法规组、数据及权属核查组、协商谈判及补偿安置、规划建设组、建筑清拆组、综合执法组、宣传维稳组等8个工作组作为执行机构具体开展各

项业务;同时专门从全区范围内抽调了22名处级干部、33名科级干部组成20个协商谈判小组,并配备督导、法务、评估、测绘等专业力量。协商谈判小组成立3个月以来,深入居民家中,全面开展入户测绘、信息核查等基础性工作,并细致了解被搬迁人诉求,争取群众理解和支持。

总投资538亿元的华星光电G11项目是深圳建市以来投资最大的工业项目,项目设计产能140K,占地103万平方米。项目建成后,有望成为全球最高世代、投资金额最大的面板生产线之一,弥补我国在大尺寸、高端显

示产品的市场空缺。同时,这次整村搬迁还将彻底解决红坳村居住环境不佳,安全隐患突出等问题,极大提升民生福利和生活水平。

### 开宣讲会帮助村民了解搬迁方案

为依法依规推进红坳村整村搬迁工作,保障被搬迁人的合法权益,确保搬迁补偿安置工作的公开、公平、公正,新区做了大量深入细致的调研和群众工作,科学制定搬迁工作方案,并报市委、市政府同意。同时多次召开红坳村整村搬迁政策宣讲会,新区领导与村民面对面沟通。专业技术人员对政策进行

了详细解说,帮助村民了解补偿安置政策及补偿标准。搬迁推进工作指挥部还为红坳村民提供了简洁易懂的宣传手册,提供一对一上门方案讲解服务,帮助村民透彻了解方案。

宣讲会现场,针对村民提出的疑问与意见,新区领导也有理有据做出回应,引导村民正确认识搬迁的意义,处理好各方面关系,支持政府的搬迁之举。宣讲会后,各组工作人员主动接待被搬迁人的政策咨询,细致做好补偿政策的宣讲及解释工作,得到了被搬迁人的积极响应。首日,即有71户被搬迁人签订框架协议,开局平稳顺利。

# 坪山区将全面建立河长制

## 年底前将实现建成区5条黑臭水体考核达标

深圳晚报讯(记者 余俊杰)昨日,坪山区召开全面推行河长制动员部署会。据了解,坪山区今年要全面建立河长制,构建河长制组织体系,完成165公里污水管网建设,完成建成区227个入河排污口整治,实现5条建成区黑臭水体考核达标。

根据《坪山区全面推行河长制实施方案》,到今年年底,全区河流全面建立河长制,构建区、街道二级河长制组织体系,完成165公里污水管网建设,完成建成区227个入河排污口整治,实现5条建成区黑臭

水体考核达标。到2018年底,主要饮用水源水库的水质达标率100%,完成195公里污水管网建设,完成坪山河干流综合整治工程,基本完成全区入河排污口整治。到2020年底前,饮用水源水库水质达标率稳定在100%,完成坪山河“1干流+11支流”及龙岗河5条支流河道综合整治工作,消除坪山区所有黑臭水体,实现坪山河上洋断面和龙岗河西湖村断面水质,重金属指标达到Ⅲ类,其余指标优于Ⅳ类;全区河流防洪达标整治基本完成。到2025年底,全

区水资源充足优良,全区水安全充分保障,水生态环境质量全面改善,让水环境成为保障城市可持续发展的增长点。

坪山区委书记吕玉印在动员部署会上强调,要把坪山区治水提质工作上升为坪山区战略发展的高度,坪山区要通过实施河长制,既要坚决完成黑臭水体治理等市里部署的治水提质阶段性硬任务、硬要求,也要为此为抓手,从根本上改善坪山区的水环境,提升生态建设水平,实现绿色发展、永续发展。

# 盐田首个人大代表联络点在沙头角边检站挂牌成立

6月13日下午,随着“沙头角边检站人大代表联络点”牌匾的揭开,标志着前期论证探索实践准备的首个人大代表联络点在沙头角边检站正式成立。

据悉,该联络点的创立,是人大代表社区联络站的纵向延伸,是加强人大和选民沟通的新渠道,是密切人大代表和选民联系的新平台。设立人大代表联络点是代表零距离倾听民声民意、解民忧的新举措。这项工作由盐田区乃至尚首次,体现了人大工作勇于创新的精神,体现了人大代表为民务实的精神。

(谢启宗 黄炫)

# 观湖查扣81瓶黑燃气

6月14日,龙华区观湖消安办、松元派出所、执法队、城建办、交管所、社区工作站等多个职能部门联合开展黑燃气专项整治行动,捣毁大和社区某出租屋的一处黑燃气窝点,一举查扣黑燃气81瓶。

6月14日上午,松元派出所负责大和片区的消防专职民警在大和村开展日常消防隐患排查时,在大和路附近发现一辆面包车车身重,行驶缓慢,车窗用布挡住,形迹十分可疑,随即跟踪其到大和社区一出租屋,发现车内存放大量燃气罐,部分燃气罐表面存有锈迹,存在较大安全隐患,当即这一情况反映到观湖消安办。

观湖消安办迅速联合松元派出所、执法队、城建办、交管所、社区工作站等多个职能部门开展黑燃气专项整治行动,共出动执法人员30余人,执法车辆2台,对该黑燃气存放窝点开展专项整治行动,在各职能部门执法人员通力协作下,行动共查扣81瓶黑燃气,及时端掉这个非法燃气点,消除了重大安全隐患,有效保障了辖区人民群众的生命财产安全。

(黄明钢 邹金平)

# 鹏程电动提升车容车貌

作为城市的流动窗口,出租车承载着城市文明。为助力深圳创建全国文明城市,近日,鹏程电动(鹏程、龙汽)公司开展整治出租车车容车貌行动。

据支部书记赖午云介绍,出租车要达到“车身净、车内净、玻璃净、顶灯净、座套净”的“五净”要求,同时在着装上也有详细规定。行动现场,的哥们纷纷着手整理车容车貌。有的人打扫打扫车体,有的忙着换座椅套。而站在一旁的管理人员则按照标准,一一对这些车辆进行检查,发现问题及时解决。在检查过程中,工作人员还对出租车驾驶员就交通文明礼仪、安全行车、文明诚信服务、职业道德规范等内容进行专题培训。

(黄楠 赖午云)

# 2017深圳“逐梦杯”大学生创新创业大赛启动

## 单项奖金最高达50万元

深圳晚报讯(记者 胡琼兰 通讯员 马双丽)昨日下午,2017深圳“逐梦杯”大学生创新创业大赛在深圳职业技术学院西校区正式启动。据悉,大赛将从6月持续至10月,获奖优秀创业项目将分享共计325万元的奖金,单项奖金最高达50万元。

据大赛承办单位深圳市公共就业服务中心相关负责人介绍,本次大赛由市人力资源和社会保障局联合市教育局、共青团深圳市委员会共同主办。大赛以“逐梦青春 创赢未来”为主题,主要面向以下群体:具有本市户籍的毕业5年内的市内外普通

高校、职业学校、技工院校毕业生和留学回国人员;本市普通高校、职业学校、技工院校中毕业学年内的在校学生以及本市普通高校休学期内在本市创业的大学生。以上人员只要具有创业意向或在深圳登记注册初创企业未逾三年,并持有详细的创业项目计划书,即可报名参赛。

大赛分为报名、初赛、复赛、能力提升、决赛五个阶段,在主赛程之外,还设立了深圳大学站、深圳职业技术学院站、深圳信息职业技术学院站、深圳技师学院站、深圳第二高级技工学校站5个分站赛

点。大赛共设一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖等奖项,奖金共计325万元,其中,一等奖奖金为50万元。同时,大赛还将提供创业导师指导、创业担保贷款、创业项目推介、创业融资对接、免费办公空间等配套措施,注重对参赛者的精准扶持和政策的落地。

大赛启动后,参赛选手即可通过大赛主办方设立的官方网站 www.szzmb.org 报名,报名截止时间为7月31日,关注“深圳公共创业服务平台”官方微信公众号可了解大赛详情及最新进展。

# 南头街道消防技能大比武 11支队伍亮绝招



昨日下午,南山区南头街道联合南头派出所南山文体中心成功举办“2017南头街道消防技能大比武”,这是南山全区首个采取技能比武形式提升辖区公共消防安全的活动。此次活动共有辖区11个物业小区选派队伍参赛,参赛队伍都是从辖区197个群防群治组织(单位)中筛选而出,旨在提升辖区物业保安员的消防安全意识,增强其扑灭初期火灾及消防救援能力。187个物业管理单位观摩代表近400人参加活动。最终田厦物业代表队获得冠军,南山医院和星海名城代表队分获亚、季军。

深圳晚报记者 曾贤平 通讯员 徐钢良 盛云 摄

### 关于工行个人客户星级调整的温馨提示

#### 尊敬的工行客户:

为进一步回馈客户厚爱,提高服务水平,工行已于2010年正式推出个人星级客户服务体系。个人客户星级服务是工行根据您在我行的综合业务贡献对您进行星级评定,不同星级享受不同层次的优惠和增值服务。您在我行办理业务越多则星级可能越高,享受的费用优惠和增值服务等回馈也相应越多。

根据我行个人星级客户服务评价规则,每月月末,我行对您近六个月的综合业务贡献进行评价。贡献上升则星级提升,可享受更多优惠服务。贡献下降则在每年6月30日、12月31日,根据您的当前星级水平和实际业务贡献,确定是否下调您的星级,如下降,将可能影响您在我行所享受的部分业务优惠。

为了更好地享受我行提供的服务和优惠,您可通过增加在我行的指定业务办理来累积提升您的星级,详询我行各营业网点理财经理。

特此温馨提示,希望我们的服务能让您满意!

中国工商银行股份有限公司深圳市分行  
2017年6月15日